
Parte 1.Primeros pasos

Entrar en Blogger

1. Iniciar sesión en Google.
2. Elige blogger en las aplicaciones de Google:

3. Llegaremos al panel de administración
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Primeros pasos: Crear un blog.

1. Ponle un título a tu nuevo blog
2. Busca una dirección que esté disponible.
3. Elige un tema inicial (Después aprenderemos a modificarlo)
4. Pulsa “Crear blog”
5. Aparecerá una ventana preguntando si queremos un dominio en google domains.

Saltamos el paso (No, gracias)

¡Ya tenemos un blog en blogger!
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Primeros pasos: Hola mundo.

1. Ponemos un título a la entrada
2. Redactamos algo:

“Un blog es una manera sencilla de presentar breves trozos de contenido en Internet de
manera periódica, sin la necesidad de contar con un desarrollador o diseñador web
experto.El blog también es «una herramienta poderosa de marketing y de comunicación
que ayuda a las compañías a dialogar de mejor manera con sus grupos de interés de
todos los estilos, desde clientes hasta proveedores, de socios hasta empleados».

En los últimos años, estos espacios editoriales se han convertido en un instrumento
esencial dentro de las estrategias de marketing y de Social Media de distintas
compañías.”

3. Configuramos nuestra entrada:
4. Ponemos etiquetas
5. No programamos la entrada
6. Generamos un enlace automático
7. No ponemos ubicación

¡Ya tenemos nuestra primera entrada!

8. Pulsamos ver blog.
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Primeros pasos: Segundo post.
En este segundo post vamos a aprender a insertar elementos multimedia, primero una
imagen y después un vídeo.

1. Ponemos un título a la entrada (intenta que esté relacionada con el tema de tu
blog)

2. Redactamos algo:

“Crear un texto que haga referencia a la imagen que vamos a insertar”

3. Buscamos una imagen chula en internet en otra pestaña (Ojo con las licencias!)
4. Pulsamos el botón añadir imágenes y seleccionamos la opción “de una url”

5. Ahora buscaremos un vídeo en internet en otra pestaña
6. Pulsamos el botón añadir imágenes y seleccionamos la opción “de una url”
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7. Pulsamos el botón añadir vídeos y seleccionamos la opción “Desde youtube”
8. No programamos la entrada
9. Generamos un enlace automático
10.No ponemos ubicación

¡Ya tenemos nuestra primera entrada multimedia!

11.Pulsamos ver blog.

Si te fijas el vídeo tiene un alto y un ancho que no se puede modificar… Para eso
veremos la siguiente práctica.

Primeros pasos: Tercer post.

Código html.
En este tercer post vamos a aprender a insertar elementos multimedia a partir de su
código html, veremos cómo cambiar su tamaño y como programar su publicación.

1. Ponemos un título a la entrada (intenta que esté relacionada con el tema de tu
blog)

2. Redactamos algo:

“Crear un texto que haga referencia a la imagen que vamos a insertar”

3. Buscamos un vídeo relacionado con el tema en youtube.
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4. Buscamos la opción de compartir Y al seleccionarla, la opción insertar <>

5. Fíjate que vamos a poder cambiar parámetros del vídeo. Ancho, alto, borde, etc.
6. Copiamos el código html del vídeo y lo insertamos en nuestro blog.
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7. Al copiar el código y pasa a la vista “redactar” de nuestra entrada veremos el vídeo
insertado.

8. Programamos la publicación de la entrada para dentro de tres minutos
9. Generamos un enlace automático
10.No ponemos ubicación

¡Dentro de tres minutos tendremos nuestra primera entrada hecha a
partir del código html!

11.Pulsamos ver blog.

Añadimos nuestro blog al padlet del
curso.

En esta cuarta práctica vamos a hacer un pequeño paréntesis en blogger y vamos a
añadir nuestros blogs al padlet que está en el curso para ver lo que hacen nuestro
compañeros y para poder comentar sus entradas.

1. Entra en dos blogs diferentes y añade un comentario a dos entradas.
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Moderando comentarios.
Podemos ver los comentarios que nos han hecho en la consola de administración (no
tenemos moderación de comentarios por defecto), si queremos cambiar la moderación de
comentarios tenemos que ir a:

Configuración → entradas, comentarios y… → moderación de comentarios.

1. Configura tu blog para que siempre haya moderación de comentarios.
2. Haz comentarios en dos entradas de tus compañeros.
3. Mira los comentarios que han hecho en tu blog y publícalos o no según su tono.
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